



Република Србија
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре
Дирекција за водне путеве
Београд, Француска 9
Број: 14/84
Датум: 12.децембра 2019.године

Предмет: **Захтев за понуду за кречење дела канцеларија Дирекције**

Према нашим исказаним потребама, потребно је да нам до **16. децембра 2019. године до 15 часова** доставите Вашу понуду (факсом, лично или на електронску пошту) за обављање радова кречења дела канцеларија Дирекције по следећим захтевима:

Рб	Назив	Јед. мере	Кол.
1	Санација пукотина и рупа бандаж траком и испуном. Подлогирање,глетовање са шмирглањем. Постављање заштите подова,отвора,врата и прозора од дебље и танке полиетиленске фолије ради заштите.Бојење зидова и плафона,дисперзивним водоперивим бојама у два тона(по жељи инвеститора). Ходник десно	м ²	89
1а	Санација жутих флека фасакрилом на плафону од цурења.	паушал	
1б	Припрема и фарбање радијаторских цеви.	паушал	
2	Санација пукотина и рупа бандаж траком и испуном. Подлогирање,глетовање са шмирглањем. Постављање заштите подова,отвора,врата и прозора од дебље и танке полиетиленске фолије ради заштите.Бојење зидова и плафона,дисперзивним водоперивим бојама и санација фасакрилом. Ходник десно(3-ВЦ-а)	ком.	3
3	Санација пукотина и рупа бандаж траком и испуном. Подлогирање,глетовање са шмирглањем. Постављање заштите подова,отвора,врата и прозора од дебље и танке полиетиленске фолије ради заштите.Бојење зидова и плафона,дисперзивним водоперивим бојама у два тона(по жељи инвеститора). Канцеларија бр.1	м ²	81
3а	Припрема,обострана заштита и фарбање уљаном бојом (тамно браун) широке цокле пода и плафона.	м	36
3б	Померање канцеларијског намештаја (столови и ормани) и враћање истих.	паушал	

3ц	Припрема и фарбање радијаторских цеви.	паушал	
4	Санација пукотина и рупа бандаж траком и испуном. Подлогирање, глетовање са шмирглањем. Постављање заштите подова, отвора, врата и прозора од дебље и танке полиетиленске фолије ради заштите. Бојење зидова и плафона, дисперзивним водоперивим бојама у два тона (по жељи инвеститора). Канцеларија бр.2	м ²	100
4а	Припрема, обострана заштита и фарбање уљаном бојом (тамно браун) широке цокле пода и плафона.	м	44
4б	Померање канцеларијског намештаја (столови и ормани) и враћање истих.	паушал	
4ц	Припрема и фарбање радијаторских цеви.	паушал	
5	Санација пукотина и рупа бандаж траком и испуном. Подлогирање, глетовање са шмирглањем. Постављање заштите подова, отвора, врата и прозора од дебље и танке полиетиленске фолије ради заштите. Бојење зидова и плафона, дисперзивним водоперивим бојама у два тона (по жељи инвеститора). Канцеларија бр.3	м ²	93
5а	Припрема, обострана заштита и фарбање уљаном бојом (тамно браун) широке цокле пода и плафона.	м	42
5б	Померање канцеларијског намештаја (столови и ормани) и враћање истих.	паушал	
5ц	Припрема и фарбање радијаторских цеви.	паушал	
6	Санација пукотина и рупа бандаж траком и испуном. Подлогирање, глетовање са шмирглањем. Постављање заштите подова, отвора, врата и прозора од дебље и танке полиетиленске фолије ради заштите. Бојење зидова и плафона, дисперзивним водоперивим бојама у два тона (по жељи инвеститора). Канцеларија бр.4	м ²	96
6а	Припрема, обострана заштита и фарбање уљаном бојом (тамно браун) широке цокле пода и плафона.	м	40
6б	Померање канцеларијског намештаја (столови и ормани) и враћање истих.	паушал	
6ц	Припрема и фарбање радијаторских цеви	паушал	

❖ **РОК ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ УСЛУГЕ:** 7 (седам) радних дана.

❖ **РОК ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА :** 16. децембар 2019. године до 15 часова, када ће бити и извршен одабир најповољније понуде.

❖ **КРИТЕРИЈУМ ЗА ОДАБИР ПОНУДА:** „најниже цене“.

❖ **УСЛОВИ ПЛАЋАЊА:**

Укупна цена и рокови уписују се на оригиналном обрасцу понуде. Цена дата у понуди мора бити исказана у динарима без урачунатог ПДВ.

Рок плаћања се прецизира од дана пријема рачуна.

Рок за плаћање не може бити краћи од 10 (десет) дана, нити дужи од 45 (четрдесетпет) дана у складу са Законом о роковима извршења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“ број 119/12), рачунајући од дана уредно примљене фактуре.

Плаћање: по поднетом извештају о извршеном послу. Авансно плаћање није предвиђено.

Контакт у вези појашњења и достављања понуде је :

Маил адреса: dstojanovic@plovput.rs, mlicina@plovput.rs за набавку бр. 84/Н-09/2019.

Факс: 011 30 29 808